ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15.10.2021
Ata da 26ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quinze dias do mês de outubro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jivaneide Barbosa Alcântara, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cicero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clelio Francisco Ramos, José Maciel da Silva e Manoel Messias Rodrigues; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta três projeto de lei de autoria do Executivo, o de n° 020/2021 que reforma a unidade gestora do Regime Próprio de Previdência Social do município de Olho d’Água das Flores -AL e dá outras providencias; O de n° 021.2021 que institui o regime de previdência complementar no âmbito do município de Olho d’água das Flores; fixa o limite máximo para concessão de aposentadorias e pensões pelo regime de previdências de que trata o art.40 da constituição federal; autoriza a adesão ao plano de benefícios de previdências complementar e dá outras providencias; E a de n° 022.2021 que dispõe sobre a semana do bebe: mobilização pela primeira infância no âmbito da administração pública municipal de Olho d’água das Flores, e dá outras providencia, todos juntamente os pareceres favoráveis das Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres em discursão e votação; Consultado o plenário, declaro os pareceres aprovados por unanimidade; Dando continuidade o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 020/2021 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Vereador José Carlos pede desculpa pela sua ausência na última audiência pública que foi realizada para análise desses projetos de lei, agradecendo e parabenizando colega Cícero Cruz, relator de sua comissão pelo belíssimo trabalho realizado nesta Casa, e agradece também ao Dr. Junior, advogado Previdenciário, que fez a explanação dos projetos, tirando as dúvidas de todos, que mesmo não estando presente acompanhou a audiência pelas redes sociais; Parabeniza também a Presidente do IPREV Divone pelo trabalho realizado no IPREV, pela sua prestação de contas, e ele faz parte do conselho daquele órgão como representante desta Casa, e se sente à vontade em dizer que a transparência é enorme naquele IPREV; e que aprova sim o projeto com muito louvor; O Vereador Cícero Cruz parabeniza o colega José Carlos que foi o mentor da audiência, assim como  a equipe do IPREV que veio aqui e deu as explicações necessárias  para que não restem dúvidas com relação aos projetos; E aprova sim o projeto; Após ampla discursão o Presidente declara o Projeto de Lei n° 020.2021 aprovado por unanimidade; A segui o Presidente coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 021/2021 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 021.2021 aprovado por unanimidade; Em seguida o Presidente coloco em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 022/2021 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara o Projeto de Lei n° 022.2021 aprovado por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; A Vereadora Sara cumprimenta todos os ouvintes e internautas e fala sobre o dia de hoje, dia do professor, e que todos os dias é dia do mestre e deve ser comemorado, pois é uma missão bonita mais árdua, citando alguns nomes que fizeram toda diferença em sua vida, e através dos nomes citados que foi seus professores do ensino fundamental I, que é a base, salda todos os professores olhodaguenses, todos os professores do Brasil; Após amplo discurso finaliza com a mensagem dizendo que transmitir conhecimento não é só falar o que sabe, mais expirar novas atitudes, professores brilhantes ensinam para uma profissão, professores fascinantes ensinam para vida, parabenizando todos os mestres pela força, determinação em realizar um novo trabalho na vida de muitos, mesmo que em meio as grandes surpresas da vida; Deixando seu abraço, seu carinho e sua eterna gratidão a todos os professores olhodaguense; e encerra desejando felicidades ao Presidente da Casa Evandro que no último sábado completou mais um ano de vida, que Deus o abençoe sempre; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e internautas e parabeniza todos que fazem o programa criança feliz, e fala da satisfação e felicidade que tem em ajudar o próximo e isso a equipe da secretaria de assistência social vem fazendo muito bem; Parabeniza também a secretária Roberta que vem fazendo um belíssimo trabalho frente a sua secretaria e tudo que ela e sua equipe vem fazendo e para o bem do povo de Olho d’Água das Flores; Parabeniza todos os professores pelo dia do professor, a profissão que forma profissões; E em nome de sua mãe Dona Nicinha, professora que passou 35 anos dando o melhor de si, onde ajudou a muita gente e isso o orgulha muito, parabeniza todos os professores olhodaguenses; Agradece também ao nosso bom Deus por mais um ano de vida ao seu pai Cicinho, que agora no dia próximo dia 19 estará fazendo 73 anos, que Deus o de muita saúde e muitos anos de vida entre nós e que seu lema sempre foi ajudar o povo de Olho d’Água das Flores; Em nome do povo olhodaguense e de sua família o deseja um feliz Aniversário e que tem muito orgulho de ser filho de Cícero Prudente Machado; No mais diz ao povo de Olho d’Água das Flores que estão unidos, trabalhando, lutando para dar dias melhores a população dessa terra; E a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta os ouvintes e internautas e parabeniza todos os professores olhodaguense pelo dia dos professores; Parabeniza a Secretária Roberta pelo trabalho realizado na secretaria de assistência social; Parabeniza e registra a presença a Dra. Sandra, que vem dando sua larga contribuição ao município; Diz ainda que quando tem projetos de interesse da população de Olho d’Água das Flores a Casa se uni e se preocupa; Que os projetos tem que se adequar as leis federais; Parabeniza toda equipe do programa criança feliz; No mais após amplo discurso, diz que enquanto estiver nesta Casa, enquanto estiver representando o povo deste município sempre irá pautar as suas ações voltada a defender os professores, e a todo o povo olhodaguenses; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e internautas e parabeniza todos os professores pelo dia dos professores na pessoa de sua antiga Professora Maria das Dores; Parabeniza o Prefeito José Luiz, pelos programas implantados no município, que para eles é gratificante ver a evolução na educação, na saúde, na agricultura, isso para população é muito importante; Diz ainda que é uma alegria para eles esses programas criança feliz, a festa das crianças, tudo isso para benefício do povo; No mais diz que esta Casa está unida sim, buscando sempre o melhor para todos; A Vereadora Jozélia cumprimenta todos os ouvintes, internautas e público presente, público esse importantíssimo, pois está acompanhando de perto o trabalho do legislativo; Registra a presença da Secretária de Assistência Social Roberta e de sua equipe; Da dra. Sandra; Do conselho tutelar nas pessoas do Camilo e Joelma; Parabeniza todos pelo projeto ora aprovado da semana do bebe, que estão aqui para melhoria, para o crescimento do nosso povo, e de toda Olho d’Água das Flores; Fala sobre o dia dos professores, que essa é a profissão das profissões, ela carrega consigo uma responsabilidade grande, ser professor é ser feliz, é muito bom compartilhar o que aprendeu; Agradecendo a Deus pelo dom de ter lhe concedido ser professora, pois desde de criança sonhava em ser professora, e por ser filha de pais analfabetos queria ser professora e foi muito cedo, graças a Deus; E finaliza deixando sua mensagem a todos os professores, em especial os de Olho d’Água das Flores, que ser professor é ensinar e educar, mais também é aprender com os alunos, e constantemente renovar suas aprendizagens, é passar horas planejando, revendo, estudando, para preparar alguns minutos de aulas; Ser professor e sair da escola e levar no coração e nos pensamentos os seus alunos, suas preocupações e necessidades, é depois de muitos anos lembrar dos rostos de todos eles com saudade e carinho; Ser professor é sentir realizado e feliz com as conquistas dos seus alunos, e sentir orgulho na construção do caráter de todos eles; Ser professor e dar tudo todos os dias, pedindo apenas em retorno o sucesso daquele que arduamente prepara o futuro; é indicar caminhos e deixar que seus alunos optem pelo que mais lhe convém; Ser professor é muito mais que exercer uma profissão, é uma vocação, é uma missão, é um dos mais importantes ofícios dos quais dependem o futuro de uma nação; Muita saúde e luz a todos os professores; A Vereadora Jivaneide cumprimenta todos os ouvintes e internautas e parabeniza todos os professores olhodaguense na pessoa de sua amiga Joelma, professora dedicada; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os presentes na pessoa da Secretária de Assistência Social Roberta e sua equipe, os ouvintes e internautas e diz que hoje é um dia muito importante, dia dos professores, a profissão de professor é a profissão mais nobre, porque faz menção a educação, a educação que é o maior pilar que se tem, a celular mater da sociedade, e através da educação que se prepara crianças, adolescente para o futuro melhor; No mais parabeniza todos os professores olhodaguense na pessoa das colegas Sara e Jozélia, e que Deus abençoe todos; O Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza e agradece aos professores olhodaguense pelo dia do professor, pois ser professor e dá luz, e se queimar como vela; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que Deus abençoe a todos; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os ouvintes e internautas e agradece aos seus primeiros professores, a sua mãe que sempre o ensinou ande com a verdade e a verdade o libertará; No mais parabeniza todos os professores olhodaguenses nas pessoas de suas irmãs, assim como os de todo o Brasil; E finaliza com a frase quem sabe onde quer chegar escolhe o caminho certo e o jeito de caminhar, e qualquer pessoa que colocar essa frase na cabeça e segui-la à risca terá um futuro brilhante; No mais deseja a todos um ótimo final de semana e que Deus abençoe grandemente; Para finalizar o Presidente parabeniza todos os professores olhodaguense, na pessoa de sua mãe dona Maria do Socorro, que lecionou neste município da década de 70, sua esposa, cunhadas e noras; No mais agradece a presença de todos a sessão, e comunica que logo após a sessão haverá audiência pública para avaliar o relatório de metas fiscais do poder Executivo Municipal, relativo ao 2º quadrimestre/2021, conforme determina a lei de responsabilidade fiscal, presidida pela Comissão de Orçamento e Finanças da Casa; E “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 15 de outubro de 2021. 
